660 sentinel
Veillez a retirer tout emballage avant de procéder au F I as h G ate L E D

. branchement. Remove any packaging before connecting. -
Rimuovere I'imballaggio prima di effettuare il collegamento. Retirar Fe u CI |g n Ota nt 24V

el embalaje antes de conectar. Certifique-se de que elimina todos os

invélucros antes de efetuar as ligagdes. A nte nne | n tég rée

INSTALLATION / INSTALLING / INSTALLAZIONE
INSTALACION / INSTALACAO
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Si vous souhaitez améliorer la portée de vos
télécommandes, vous pouvez brancher I'antenne située
dans le feu clignotant avec un céable coaxial type RG58
(non fourni). Dans ce cas, vous devez déconnecter
I'antenne d'origine. Branchez le cuivre central du cable
coaxial sur la borne «<ANT» et la tresse sur la borne

« GND, cdté antenne et coté carte électronique.

If you want to improve the operating range of your
remote, you can connect the blinker antenna with
a RG58 coaxial cable (not supplied). In this case
24V DC you must disconnect the original antenna and then
connectthe coaxial copper core to the terminal ANT
and the coaxial braided shield to the terminal GND
on both antenna and electronic card.

Coaxial cable noir
Coaxial black wire
Cavo coassiale nero
Cable coaxial negro
Coaxial cabo preto

E’ possibile aumentare la portata del telecomando
collegando I'antenna del lampeggiante con un
cavo coassiale RG58 (non fornito). Preventivamente
staccare I'antenna originale e collegare i nucleo di
rame verso la morsettiera ANT e la maglia di rame
intrecciata verso la morsettiera GND (antenna e

Cable coaxial
Coaxial cable
Tresse Cavo coassiale
Braided shield Cable coaxial
Maglia di rame B Cabo coaxial

intrecciata scheda).
Trenza Cuivre central
Tranga Copper core Para mejorar el alcance de sus controles remotos, se
Nucleo dirame puede conectar la antena situada en la luz intermitente
Iéztgg%irr‘]t{fall con un cable coaxial tipo RG58 (no suministrado). En
GND ANT este caso, hay que desconectar la antena de origen.

Conectar el laton central del cable coaxial sobre la
borna «ANT»y la trenza sobre la borna « GND», de cada
lado (antena y tarjeta).

Se desejar aumentar o alcance dos telecomandos,
pode ligar a antena da luz intermitente a um cabo
coaxial tipo RG58 (nao fornecido). Neste caso, deve
desligar a antena original. Ligue o cobre central
do cabo coaxial ao terminal «<ANT» e a tranca ao
terminal “GND”, do lado da antena e da placa
eletronica.

Vis de fixation, fixing screw,
viti di fissaggio, tornillo de fijacién,

Parafusos de fixagdo o

Presser
Press
Premere
Pulsar
Pressionar ]

Vue de dessus, top view,
vista dall‘alto, vista superior,
Vista de cima
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Installation recommandée sur pilier afin de garantir une portée optimale
Recommended installation on pillar to ensure optimal range
Installazione raccomandata sul pilastro per garantire una portata ottimale
Instalacién recomendada sobre pilar para garantizar una portada éptima
Instalac3o recomendada de pilares para assegurar um alcance 6ptimo a
Positionnement vertical uniquement
Upright position only
| Solo per il posizionamento in verticale
- Posicionamiento vertical sélo
Apenas posicionamento vertical
7
Température de fonctionne-
ment/Operating temperature/ 200/
Temperatura di esercizio/Tem- +50°C
peratura de servicio/Tempera-
S tura de funcionamento
Ampoule LED/LED bulb/Lam- E14 24V
padina LED/Bombilla LED/ W
Lampada LED
MNTE @ -
T

50 % Jans) 2 vears*/ 2 anni*
2 afios* / 2 anos*

FR. *Garantie 2 ans, conformément a la réglementation Francaise
en vigueur. Il est impératif de garder une preuve d’achat
durant toute la période de garantie.

EN. *2 years warranty, in accordance with French regulation. It
is imperative to keep a proof of purchase during the whole
warranty period. N

IT. *2 anni di garanzia, in conformita alle normative francesi. E
assolutamente necessario conservare la prova d’acquisto per
tutto il periodo di garanzia.

@ ASSISTANCE TECHNIQUE /
- ASSISTENZA TECNICA

FR En cas de besoin, vous pouvez prendre contact avec notre
assistance technique au numéro ci-dessous.
Notre équipe de techniciennes et techniciens, basée en France,
assure un conseil avisé et personnalisé.

0 892 350 490 Ly

+ prix appel
Horaire du service, voir sur le site internet :
www.scs-sentinel.com/contact

ES. *2 afos de garantia, conforme a la normativa francesa. Es
imprescindible conservar un justificante de compra durante
todo el periodo de garantia.

PT. *2 anos de garantia, em conformidade com os regulamentos
franceses. E imperativo manter uma prova de compra durante
todo o periodo de garantia.

AVERTISSEMENTS / WARNINGS / AVVERTIMENTO / ADVERTENCIA / AVISO

FR Tous les branchements électriques doivent étre effectués hors tension et sans batteries connectées. Ne pas laver le produit au jet d’eau.
E Vérifier que la plage de température marquée sur le produit est adaptée a son emplacement.

IT | tecnici del servizio post-vendita sono disponibili al numero :

011-2339876

Ne jetez pas les appareils hors d’usage avec les ordures ménageéres. Les substances dangereuses qu'ils sont susceptibles de contenir
peuvent nuire a la santé et a I'environnement. Faites reprendre ces appareils par votre distributeur ou utilisez les moyens de collecte
I sélective mise a votre disposition par votre commune.
EN All electrical connections must be made without power and without batteries connected. Do not wash the product with a water jet. Check
that the temperature range marked on the product is suitable for its location.
Don’t throw out of order products with the household waste (garbage). The dangerous substances that they are likely to include may harm
health or the environment. Make your retailer take back these products or use the selective collect of garbage proposed by your city.
IT Tutti i collegamenti elettrici devono essere effettuati in assenza di corrente e senza batterie collegate. Non lavare il prodotto con un getto
d’acqua. Verificare che l'intervallo di temperatura indicato sul prodotto sia adatto al luogo in cui si trova.
Non gettare le apparecchiature fuori uso insieme ai rifiuti domestici. Le sostanze dannose contenute in esse possono nuocere alla salute
delllambiente. Restituire questo materiale al distributore o utilizzare la raccolta differenziata organizzata dal comune.
ES Todas las conexiones eléctricas deben realizarse sin corriente y sin baterias conectadas. No lave el producto con chorro de agua.
Compruebe que el rango de temperatura marcado en el producto es adecuado para su ubicacion.
No tire los aparatos inservibles con los residuos domésticos, ya que las sustancias peligrosas que puedan contener pueden perjudicar la
s?lud y al medio ambiente. Pidale a su distribuidor que los recupere o utilice los medios de recogida selectiva puestos a su disposicién por
el ayuntamiento.
PT Todas as liga¢des eléctricas devem ser feitas sem energia e sem baterias ligadas. N&o lavar o produto com um jacto de dgua. Verificar se
a gama de temperaturas marcada no produto é adequada a sua localiza¢ao.
Nao elimine baterias e dispositivos usados juntamente com o lixo doméstico. As substancias perigosas que
podem conter podem prejudicar a salde e o0 meio ambiente. Utilize os meios de recolha seletiva disponibilizados
pelo seu municipio ou pelo seu distribuidor.

FR. La déclaration de conformité peut étre consultée sur le site : www.scs-sentinel.com/downloads EN. The UE declaration of confor-
mity may be consulted on the website : www.scs-sentinel.com/downloads. IT. La dichiarazione UE di conformita completa puo essere
consultata sul sito web : www.scs-sentinel.com/downloads. ES. La declaracion de conformidad completa se puede consultar en el
sitio web : www.scs-sentinel.com/downloads. PT. A declaracdo de conformidadepode ser consultada no sitio : www.scs-sentinel.com/

downloads
Ceqe

FR Notice d’utilisation et d’installation EN Installation and user manual IT Manuale d’installazione e uso
ES Instrucciones de uso e instalacion PT Instru¢des de funcionamento e instalacdo

ADEPOSER A DEPOSEI
EN MAGASIN  EN DECHETERIE

Cet appareil
se recycle

collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
rivilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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